



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS JATAÍ

RETIFICAÇÃO

Na 3ª - CONVOCAÇÃO DE ESTAGIÁRIO DO EDITAL Nº 004/2022, cujo objeto é a Contratação de Estagiário mediante termos do EDITAL IFG - CÂMPUS JATAÍ Nº 04/2022 .

A DIREÇÃO-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I. Retificar o prazo para o envio da documentação pessoal para o processo de admissão.

Onde se lê:

"No período de **08/07/2022 a 22/07/2022**, o candidato deverá providenciar a documentação abaixo elencada, e encaminhar, em formato pdf, para o e-mail rh.jatai@ifg.edu.br. Após isso, tomará conhecimento das informações complementares do processo de admissão."

Leia-se:

"No período de **08/07/2022 a 26/07/2022**, o candidato deverá providenciar a documentação abaixo elencada, e encaminhar, em formato pdf, para o e-mail rh.jatai@ifg.edu.br. Após isso, tomará conhecimento das informações complementares do processo de admissão."

Ruberley Rodrigues de Souza
Diretor-Geral – IFG Câmpus Jataí
Portaria n.º 1.679, 08/10/2021

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Ruberley Rodrigues de Souza, DIRETOR - CD2 - CP-JATAI**, em 25/07/2022 10:31:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 306272
Código de Autenticação: f7d652f5d9



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Presidente Juscelino Kubitschek, nº 775, Residencial Flamboyant, JATAÍ / GO, CEP 75804-714
(64) 3605-0813 (ramal: 813), (64) 3605-0854 (ramal: 854)